
Zašto je palijativna njega 
potrebna u pedijatrijskoj 
onkologiji?

Palijativna njega je povećavanje 
podrške, a ne smanjenje nade 
Pedijatrijska palijativna njega 
usmjerena je na djecu, adolescente i 
mlade oboljele od raka te njihove 
porodice nudeći širok spektar 
specijalističke podrške 
komplementarne standardnom 
tretmanu.
Došlo je vrijeme da se palijativna njega 
ne povezuje samo sa smrti te da bude 
dostupna pacijentima oboljelim od 
pedijatrijskog raka u ranoj fazi 
liječenja.

Palijativna njega se fokusira na poboljšanje 
kvaliteta života, tokom i nakon liječenja
Palijativna njega je sveobuhvatna, proaktivna i 
usmjerena na korisnika, fokusirana na poboljšanje 
kvaliteta života pacijenta i njegove familije tokom 
njihovog puta ka izlječenju.
Olakšava upravljanje bolom i simptomima, pruža 
podršku za cijelu porodicu, potiče komunikaciju 
između zdravstvenih radnika i porodice te promoviše 
unaprijeđeno planiranje njege.
Prepoznajući da potrebe i prioriteti mogu biti različiti 
te da se menjaju tokom bolesti, palijativna njega 
pruža svakoj porodici personaliziranu njegu u skladu 
sa njihovim željama i potrebama.

Rano uključenje palijativne njege omogućava 
više vemena za planiranje i obezbjeđenje najbolje 

moguće podrške za cijelu porodicu na putu 
protiv raka, bez obzira na ishod. 

Provjerite našu 
stranicu i prijavite se 
za članstvo u grupi

Je li ikad rano uvesti palijativna njega u 
pedijatrijsku onkologiju?

Nikad nije prerano za uvođenje palijativne njege. Kakva 
god da je prognoza, djeca i mladi oboljeli od raka kao i 
njihove porodice prolaze kroz sličan put promjena i 
neizvjesnosti. Nekima će možda trebati veća podrška da 
se prilagode novoj stvarnosti, ali se svi jednako 
suočavaju sa zabrinutosti i tjeskobom.
Nadalje, može doći do neočekivanih preokreta, sa 
periodima pogoršanja zdravlja i komplikacija opasnih 
po život, čak i smrti. Kroz rano uključenje u palijativnu 
njegu, porodice će već imati alate i podršku koja će im 
trebati.
Rano uključenje palijativne njege omogućava više 
vemena za planiranje i obezbjeđenje najbolje moguće 
podrške za cijelu porodicu na putu protiv raka, bez 
obzira na ishod. 
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